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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPAI- oE ITAPoRANGA D,AJUDA

Ata da 36" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de Itaporanga d'Aiuda, realizada
no dia í3 de agosto de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao trigésimo dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas,
no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Carcez
Filho sin, para ser deliberado sobre a 36" Sessão Ordinária, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando
início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara
aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paÍa ÍezaÍ a Oração do Pai Nosso.
Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora
Segunda Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e
ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
) Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
) José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
F Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos
F José Edézio Tavares dos Santos
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Ricardo da Silva Possidôni<r
D Renato Nascimento da Silva
F Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
) Urânia Silveira Sobral Leite

Justi ficativas dos Vereado res Auscntes:
F Não houve j ustificativas
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Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora

Segunda Secretária para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada
por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra
ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para fazer a

leitura do Oficio:

o Oficio de N" 046/2019 - Poder Executivo.

Sem mais Oficio o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor
Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

. Projeto de Lei N" 04ó12019 Autoria do Poder Executivo,

. Requerimento N' 035/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto,
o Indicações de N" 255/2019, N' 256/2019, N' 251n0D, N' 258/2019 e N"

25912019 Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retorna a palavra ao Senhor
Presidente.

Ordem do Dia

Sendo veriÍlcada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Lei N' 035/2019 Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos
Santos.
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N' 033/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos
Luduvice.
/ Apror ado por unanimidade.

" 069/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
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. Requerimento de N" 03412019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira
Ncto.
/ Aprovado por unanimidade. i. -\''
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/ Aprovada por unanimidade

Moção de N" 070/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
r' Aprovada por unanimidade.

Indicações de N' 12612019, N' 12712019, N" 128/2019, N' 129/2019 e

N'130/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
/ Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário
retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda
Secretária para convocar os Oradores da noite:

.t O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede peta ordem, agradece o
convide do grupo AA, informa que nesta tarde fez uma visita junto com o
Vereador Ricardo da Silva Possidônio ao Colégio da Colônia Sape, para
analisar a construção dos novos banheiros, solicita a reconstrução de dois
quebra-molas na lateral do Colégio e próximo ao posto de saúde, parabeniza o
Vereador Erivaldo Nery Santos pelo brilhante trabalho que está realizado nesta
região. solicita da Gestão do Município que polqa agilizar o melhoramento da
estrada que liga a Colônia Sapé ao Saco, e que possa rever a manutençâo da
lluminaçào Pública. limpeza das ruas vicinais e o calçamento da Colônia Sapé.

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, onde deseja boa noite a todos,
inicia sua fala informando que o serviço da ladeira da Xinduba que liga o Povoado
Araticum já foi realizado e agradece ao Vereador Silvio Oliveira Leal por ter levado
a sua reinvindicação até o Gestor, agradece a Secretaria de Obra que realizou o
serviço no telhado da Escola Antonieta Cambardella, e o mesmo solicita que possa
ser feito uma reforma geral nesta Escola, faz uma cobrança sobre o Colégio da
Colônia Sapé para que a Gestão do Município possa realizar uma reforma em sua
infraestrutura, inÍ'orma que na Rua do Xixi os trabalhos estão sendo intensificado; o
Vereador Antônio José Ferreira Neto pede uma parte e comenta sobre o assunto;
retornando as palavras do Orador, o mesmo informa que esteve na obra do CApS e
encontrou a Empresa realizando o serviço, comenta que analisando os contratos o
mesmo identifica que houve um aumento no contrato com a Empresa via Norte,
devido que foi vado um Projeto de Consorcio Público para a destinação dos

nde se tornaria mais barato neste servigo, mas o que está
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acontecendo é o contrario; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede uma
parte e comenta sobre o assunto; prosseguindo a fala do Orador, o mesmo informa
que foi contratada uma Empresa para organizar a feira livre do Município,
parabeniza o Presidente e o Vice-Presidente do Sindicato dos Servidores de

Itaporanga d'Ajuda, por está presente na greve que houve na Cidade de Aracaju,
reivindicando os direitos da classe, o mesmo informa que faz parte da Diretoria do
Sindicado e que estão solicitando uma reunião com o Prefeito para que possam

negociar a valorização salarial dos Servidores Efetivos do Município, finalizando
sua lala parabenizando os Agentes de Endemias do Município, por seu brilhante
trabalho, e cobra da Gestão Municipal para que possa valorizar essa categoria.

2' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde deseja boa noite a todos,
agradece aos Vereadores presente que votaram no Requerimento de sua autoria,
onde solicita um representante da Gestão para que possa vim a esta Casa para dá
uma explanação sobre o Projeto de Lei 04412019 que cria a GM, e comunica à

população que â contratação para a GM será através de concurso público, e solicita
da Cestão que possa atualizar a tabela salariâI.

* O Vereador Antônio.José Ferreira Neto pede pela ordem, agÍAd.gce pelo cônvite
do grupo AA, agradece aos Vereadores presentes que votaram no Requerimento
03412019 de sua autoria, no qual convida a presenga do Diretor Presidente da

DESO para dá esclarecimento sobre a falta de tigua no Município, o mesmo
informa que o Diretor Presidente colocou uma Nota falando que a falta de água é
dia sim, dia não, e o mesmo informa que tem casas que esú sem água desde
sábado, e que ltaporanga não precisa de rodizio, e sim resolver esta situação.

.i O Vereador José HumbeÉo Costa Silveira pede pela ordem, para informa que o
problema está na estação de distribuição, e não na área de capitação, o mesmo
informa que iú ter uma reunião com a comunidade e a DESO para que a Empresa
possa fazer um reflorestamento às margens do rio, caso o Diretor Presidente da
DESO se oponha, o mesmo informa que moveú uma Ação Civil Púbtica; o
Vereador Ricardo da Silva Possidônio comenta sobre o assunto.

.i. O Vereador Erivaldo Nery Santos pede pela ordem, agradece aos Vereadores
presentes que votaram na Moção de sua autoria, e faz algumas solicitações ao líder
do Prefeito:

Que possa verificar se está havendo falta de frauda geriátrica no postq de saúde,
Sobre a iluminação do posto de saúde do Povoado Cravatrá,
Sobre o compressor que loi roubado do posto de saúde no Povoado Gravatá. e por
esse motivo não esül tendo dentista,
Para que a 6estão possa rcver a situação da rodovia Arnaldo Carcez.
O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede pela ordem, e comenta sobre a fala*
do Vereador E Nery Santos.
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{. O Vereador Antônio José Ferreira Neto pede pela ordem, e comenta que o
Govemador Belivaldo Chagas prometeu na campanha asfaltar algumas ruas deste
Município, mas até hoje nada foi feito, apenas promessâ;

.1. 0 Vereador Thiago dos Ssntos Luduvice pede pela ordem, e informa que as
Rodovias deste Município precisam de um novo asfalto e não mais tapa buraco,
mas o mesmo acredita que o Governador Belivaldo Chagas iní reconstruir a
Rodovia Amaldo Garcez, e solicita que a Gestão do Município possa cobra do
Deputado Estadual Jeferson Andrade, para gue o Deputado possa cobra do
Govemador; o Vereador Antônio José Ferreira Neto supõe que o mesmo e o
Vereador Thiago dos Santos Luduvice possam ir até o Deputado Federal Fabio
Mitidieri, solicita que o mesmo possa enviar uma Emenda via CODEVA§F para
que as Rodovias do Município possam ser reconstruidas; o Vereador Thiago dos
Santos Luduvice comenta sobre o assunto.

* O Vereador José Edezio Tavares dos Santos pede pela ordem, e comunica que â
Gestão do Município, encaminhou uma equipâ palq f1zeÍ o serviço de tapa buraco
na Rodovia llumberto Mandarino.

A Senhora Presidente em Exercício Vereadora Mariza Alexandre Fontes informa que o
Governo Estadual está doando uma carrada de asfalto por dia para que o Município
possa fazer o serviço de tapa buraco nas Rodovias do Município.

Não havendo mais Oradores, o Senhor Primeiro Secretário retoma a palavra a Senhora
Presidente err Exe to Vereadora Mariza Alexandre Fontes. Em seguida a Senhora

res ide fez as considerações finais e declarou encerrada a Sessão,

."".--@---:---José Sobíal Garcez Filho S/N - 49..120.000
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* O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pelâ ordem, agradece ao Senhor
Raimundo pelo convite dos 34 anos de existência do gnrpo AA.

* () Vereador Ricárdo da §ilva Possidônftr pede pela ordem, e fala que é
vergonhoso um Governador só poder doar uma carrada de asfalto por dia.

{. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, e solicita a Senhora
Presidente em Exercício Vereadora Mariza Àlexandre Fontes que possa
solicitar uma reunião via Oficio com o Diretor da CODVASF e os treze
Vereadores.

* O Vereador José HumbeÉo Cosa Silveira pede pela ordem, para fazer um
Requerimento de sua autoria:

. Requerimento Verbal - Solicitando a presença do Superintendente da
CODVASF em Sergipe para que o mesmo possa fazer uma explanação dos
beneficios que essa Empresa trouxe para Sergipe e para este Município.

{. O Vereador Thiago dos §antos Luduvice p€de pela ordem, para fazer uma
Moção de sua autoria:

. Moção Verbal - De Congratulação pelo brilhante trabalho que o Superintendente
da CODVAF vem fazendo no Estado de
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sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E

para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a
elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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